480, DIMENSIONADO

ETSAN CURSO 2009-2010

Gmax = M/W W = bh2/6

Tmax = V/B B = 2bh/3

€max = Omax /E

Flecha O/L = €max /5 L/h
/L = €max /10 L/h

MADERA
Tension

(seccién rectangular b por h)
(secci6n rectangular b por h)
(E médulo de elasticidad)
(pieza aislada)

(pieza continua en un extremo)

LAMINADA C24 Resistencia 24 N/mm2

normal segura a flexion: 10 N/mm2 =

1,0 kN/cm?2

Tension tangencial segura a cortante: 1 N/mm2 = 0,1 kN/cm?

MGdulo de Elasticidad equivalente a largo plazo: 8000 N/mm2 = 800 kN/cm?2

Flecha tolerable en cubiertas: 1/300 de la luz

MADERA C24 Ancho de la pieza en centimetros Canto
8 10 12 14 16 20 24 (cm)
6 8 - - - - - 12
8 1" 13 - - - - 16
1" 13 16 19 - - - 20
13 16 19 22 26 - - 24
15 19 22 26 30 - - 28
17 21 26 30 34 43 - 32

CORTANTE SEGURO (kN) _ 24 29 34 38 48 — 36
- 27 32 37 42 54 - 40
- 33 40 47 54 67 - 50
- - 48 56 64 80 96 60
- - - 75 8 110 130 80
- - - - 110 135 160 100
- - - - - 160 190 120
- - - - - 200 240 150
1.9 24 - - - - - 12
34 43 52 - - - - 16
53 66 80 93 - - - 20
77 96 115 134 154 - - 24
10,5 13,1 157 182 21 - - 28
136 171 20 24 27 34 - 32
- 22 26 30 35 43 - 36

MOMENTO SEGURO (mkN) _ 27 32 37 43 53— %0
- 42 50 58 66 83 - 50
- - 72 84 96 120 140 60
- - - 150 170 210 250 80
- - - - 270 330 400 100
- - - - - 480 580 120
- - - - - 750 900 150
0,1 01 - - - - - 12
02 02 02 03 - - - 20
02 03 03 04 05 - - 28

PESO PROPIO (kN/m)

FLECHA

Pieza aislada
Pieza continua en un extremo

Para que la flecha sea < L/300

el canto h debe mul

icarse por:

04 04 05 06 07 06 36

05 06 07 08 1,0

1,2 50

- - 1,1 1,3 1,6 1,9 80

- - - 1,6 2,0

- - - - 30 3,6

13 15 17 20 23
26 30 34 40 46
1,0 1,05

1,10 1,15 1,2

100
150

Esbeltez L/h a tension estricta (1,0 kN/cm?)

27 35
52 70
1,5 1,4

CORREA

q=1,4 kN/m

3,6 kN

0,30m

0,12m

6 mkN

q=6 kN/m

VIGA SECUNDARIA

26 kN

L = 88m

26 kN

VIGA PRINCIPAL

Q=30kN /30m

650 mkN

68 mkN

q=12 KN/m

0,15m

PRACTICA 4

VIGAS DE MADERA

0,33m = ql2/8 = 125 mkN

0,33m = qL2/8 = 125 mkN

0,33m = qL2/8 = 125 mkN

0.33m = ql2/8 = 125 mkN

0,33m = ql2/8 = 125 mkN

0,33m = ql2/8 = 125 mkN

0.41m 0,33m = qL2/8 = 125 mkN

0.33m = ql2/8 = 125 mkN

0.33m = ql2/8 = 125 mkN

0,33m = qL2/8 = 125 mkN
0,33m = qL2/8 = 125 mkN
0.33m = ql2/8 = 125 mkN
0,33m = ql2/8 = 125 mkN
0,33m = qL2/8 = 125 mkN
0,33m = ql2/8 = 125 mkN
0,33m = qL2/8 = 125 mkN
0.33m = ql2/8 = 125 mkN

0.20m

d

i

@ h 0,93m

DN

80 kN

Q=250 kN/m

q=25 kN/m

DETALLES

==

125kN

Chapa 3 mm

125kN 0,12m

Chapa 3 mm

q=25 kN/m

26 kN

0,24 x 0,93

Chapa 3 mm

125kN

o o

26 kN
o o
o o

q=25 kN/m _ _ q=25 kN/m

135 mkN

Q=25 kN/m o o
o © ©| 135 mkn
° °
135 mkN
q=25 kN/m
q=25 kN/m Q=25 kN/m

HOJA FACSIMIL DE LO QUE SE PIDE



